AHaJIUTHYECKas] CIIPABKA
10 uTOram ankeruposanus yyamuxcsa MbOY «COLI c.
OJibIIaHKa» U UX POAUTEJICH 110 BOIIPOCY YI0BJIETBOPEHHOCTH

INKOJIBHBIM IIUTAHUCM
OnHoli M3 OCHOBHBIX 3a7ad 0Opa30BaTENBHOTO YUPEKICHUS SBISICTCS

COXpaHEHHE U YKPEIUICHHE 30POBbSI 00YJAFOIIHXCA.
ean npoBepku:
BhIsICHUTS MHEHHUE yYaIlTUXCsl K KX POJUTENCH 00 OpraHu3aiiii MUTaHus B IIKOJIE.
AHkeTHpoBaHUE TPOBOIMIOCH B ceHTs0pe 2024 roma cpeamu oOydarommuxcs 1-11
KJIACCOB M UX poauTeneil. B anketupoBanuu npuHsnu yuactue 173 pedenka(100%).
N 96 ponuteneit, uto coctaBuiio 85,7%.
B xone ankeTrpoBaHUs OBIJIO BBISBICHO CIICTYIOIICE:

AHKeTa I 00y4aouuxcst

1.3aBTpakaere i Bbl exxenHeBHO qoma?

a) ma -133 (76%)

0) urorma -40 (24%)

B) Hukorja -0

2.BbI KylIaeTe MoJIHbIN 3aBTPaK B CTOJOBOM?

a) na -98 (56%)

0) uxorma -75 (44%)

B) HUKOTJA O

3.BbI Kymaere moJiHbIi 00€e1 B CTOJI0BO¥?

a) ma -117 (67%)

0) urorma -56 (33%)

B) HUKOTJa O

4. Y10BJIETBOPEH JIM Thl KAYeCTBOM NMPUTOTOBJIEHHUST MUIIH?
a) ma -134 (77%)

0) urorma -39 (23%)

B) HUKOTJa O

5. YaoBJieTBOpeH Jin Thl pa00Toii pAa00THUKOB IIKOJbHOM CTOJ0BOW?
a) ma -169 (97%)

0) unorma -4 (3%)

B) HUKOTJa O

6. YoBjieTBOpeH Jiu Thl rpa@uKOM NUTAHUSA?

a) na -173 (100%)

0) naornaa -0

B) HUKOTJa O

7. CunTaeb JU Thl, YTO ropsiuee MUTAHUE B LIKOJI€ BA’KHO J1JIsl TBOET0 3I0POBbA?
a) 1a -173 (100%)

0) nHOTMA O

B) HUKOTJa O

8. TBoU nMpeNJIoKeHH M0 OPraHU3AIUM MUTAHUS B LIKOJIE

-VBEJIMYUTH MOPIUUA, JTOOABUTHL B MEHIO, DPVKTHI, MSCHBIE OJIOMa W CaJlaThl M3
OBOIICH




AHKeTa VIl pOAUTeIeH:
1.3aBTpakaer iu Bam pe6eHok nmepea yxoaoM B KOy ?
a) Bcerna -67 (69%)
0) uxorma -19 (19%)
B) ecT ppykThl K nbeT HanuTku -10 (10%)
r) HUKOTAa -0
2. UnTepecoBauch Jiu Bl MeHIO IKOJIBbHOM CTOJIOBOM?
a) oxHax 161 -29 (30%)
0) peaxo -47 (49%)
B) HuKora -18 (18%)
3. HpaButcs in Bamemy peGeHKy accopTuMeHT 0J110]1 B IIKO0JIe?
a) ma- 69 (72%)
0) ue Bcerma -20 (21%)
B) Het-7 (7%)
4.Cuyurtaere Ju Bl paniuoHaIbHBIM OPraHU3alMI0 FOPSIYero NUTAHUA B IIKOJe?
a) ma 96(100%)
0) He Bcera O
B) HETO
5.¥Y1oBJjieTBOpEHDbI JIM KAYeCTBOM MPUTOTOBJIEHUS] MUAIIH?
a) na 83 (86%)
0) ue Bcerma -13 (13%)
B) HETO
6. Kak Bbl 1ymaerte, Hy2KHO JIM IPUY4YaTh pe0eHKA K KYJbType elbl?
a) TOJIbKO B IIKOJIE - O
0) TOJIBKO J0MA - O
B) KaK B IIIKoJIe, Tak u Aoma — 96 (100%)

7. Ecam O0b1 patoTa cT0s10B0i Bameil mkoJibl 0leHUBAJIACh 10 NATH0ANJIBHOI cucTeMe,
4yT00bI BBl MOcTABMIN?

1o 20 3-3(3%) 4-15(16%) 5-78(81%)
8. Banm npezmomelmﬂ 1m0 opralm3aunn INUTAHUA B IIIKOJI¢C

BBecTH B X010JHOE BpeMs I'0Jia B MEHIO FTOPSYne HAITUTKU.




BbiBoabI:

132 o6yuatomuxcs (76%) cuuTaroT MUTAHUE B LIKOJIE 3I0POBBIM U MOJHOLIEHHBIM,
Y YAOBJIETBOPEHBI IIKOJIbHBIM MTUTAHUEM.

81% wu3 96 yesn. onpoILIEHHBIX POAUTENEH YAOBIETBOPSIET CUCTEMA OPTaAHU3ALINU
MUTAHUA B IIKOJIE.

B 1ienom Bce onpolieHHbIE CYUTAIOT MTOJIOKUTEIBHON PabOTy MIKOJIBI MO

OpraHu3alvy ITUTAHUA.



